

马来西亚宣布马航MH370航班失事

据新华社吉隆坡1月29日电(记者胡光耀、赵博超)马来西亚民航局局长爱兹哈林29日通过马来西亚广播电视台宣布,马来西亚航空公司MH370航班失事,推定机上所有239名乘客和机组成员已经遇难。

爱兹哈林在声明中说:“马来西亚、中国、澳大利亚政府不惜一切代价投入了大量资源搜寻MH370航班客机。搜寻工作的首要目的是找到客机,找到答案。我们希望,上述努力能为乘客和机组人员的家属带来一些安慰,我们已经努力对所有可靠的线索进行了追踪,对所有掌握的信息进行了分析。令人遗憾的是,经过327天(截至2015年1月28日)的努力,仍未找到失踪客机的位置。”

爱兹哈林在这份包含有关事故调查、搜寻努力、家属赔偿等31点内容的声明中说,相关数据支持MH370终结在印度洋南部海域的结论。调查认为,飞机在飞至印度洋南部上空某特定区域时耗尽燃料,目前位于该区域附近的海底。该区域位置偏远,远离所有可能的降落地点,且已知水深超过6000米,海洋条件恶劣。

他说,基于现有数据,该区域在327天后仍有人员生还的可能性十分渺茫。因此,我们怀着最沉痛的心情,代表马来西亚政府正式宣布,根据芝加哥公约附件有关规定,马来西亚航空公司MH370航班失事,并推定机上所有239名乘客和机组人员已遇难。

关于事故调查,声明说,马来西亚MH370安全调查组由来自7个国家的授权代表组成,目前正在安全调查。由马来西亚皇家警察主导的刑事调查也在进行当中。爱兹哈林说,因目前缺乏实物证据,特别是飞行记录仪,上述两项调查受到限制。因此,现阶段没有证据证实关于事故原因的任何猜测。安全调查进展中期报告预计将在事故发生一周年前后对外发布。

关于搜寻工作,爱兹哈林说,搜寻与救援工作涉及来自25个国家的160艘/架飞机(包括65架飞机和95艘舰船)及专家。当前由澳方牵头的搜寻使用了水下自主潜航器和深海扫测设备。深海扫测已完成,扫测面积达20.8万平方公里。目前,水下搜寻工作仍在进行中。

关于赔偿问题,爱兹哈林说,马来西亚政府保证,马来西亚航空公司会承担相应责任,保障家属根据相关国际公约、国内法并合理参照国际惯例所应享有的正当权益,包括通过协商或诉讼等方式完成赔偿程序。他表示,如各家属已经做好准备,马来西亚航空公司可立即启动赔偿程序。

爱兹哈林最后表示,将继续努力寻找MH370,让这件事对所有人,特别是MH370乘客和机组人员的家属们有所交代。他说,此次宣布绝不意味着结束。马方将与中国和澳大利亚政府合作并在两国的协助下,继续推进有关工作。

机上154名中国同胞的生命安危,更是牵动着举国上下的心。习近平

请生者坚强

●新华社记者 徐剑梅

1月29日,马来西亚民航局在吉隆坡召开新闻发布会,宣布去年3月8日神秘失联的马航MH370航班失事,并推定机上239名乘客和机组人员已经遇难。

这是人类航空史上最严重的空难之一。它的惨痛,源自200多条生命的消逝,他们是风华正茂的学子,是嗷嗷待哺的婴儿,是求学在外的游子,是才华横溢的艺术家……然而灾难的到来令一切戛然而止。

客机上运载的不单单是一名名乘客,还承载着数以百计家庭的悲欢。跌宕起伏的搜寻,牵动着全世界的目光,而对乘客的亲属而言,期盼的同时更是一种残酷的折磨。突如其来的是永别,最难以承受的永远是亲人。岁末年初的一则新闻说,机上一位乘客的父母为他的手机充了三千元钱,盼望有朝一日能够打通手机,再次听到儿子的声音。

自客机事件发生后,国际社会展开了一场史无前例的搜救工作。马来西亚、澳大利亚等许多国家及国际组织为客机搜寻等工作提供了重要支持和协助。

机上154名中国同胞的生命安危,更是牵动着举国上下的心。习近平

总书记、李克强总理等党和国家领导人多次作出重要指示,要求千方百计寻找飞机下落。中国政府动用包括21颗卫星、19艘舰船、13架飞机,2500多人次工作人员等大量资源,参与到这场国际大搜救中,并派出专家深度参与事件调查。上千名工作人员和志愿者全力为乘客家属提供法律咨询、医疗救助、心理疏导等关怀和服务。全国人民也都在时刻关心关注着搜寻的进展,为机上的同胞祈福。

随着时间一天天消逝,希望日渐渺茫,再到现在马方正式宣布飞机失事,人们不得不痛切地承认,美好的愿望改变不了悲剧的结局。

接受MH370客机失事的事实对乘客家属而言非常艰难,但请相信,这一刻,全世界人的心都和你们在一起。逝者已矣,再深的哀悼,都无法挽回珍贵的生命。而生者所能做的,就是坚强地继续生活下去,这恰恰是对逝者最好的纪念和慰藉。

新的一年已经开始,盼望MH370所有人员的家属们能够坚强地熬过这痛苦艰难的时刻,勇敢地重建自己的生活。

(新华社北京1月29日电)

新华快递 我国大范围降温降水天气缓解冬麦区旱象

据新华社北京1月29日电(记者于文静、王宇)日前,我国中东部地区出现入冬以来最大范围降温雨雪天气过程,此次天气过程有利于冬麦区土壤增墒,缓解部分麦田表墒不足,对小麦安全越冬和返青生长有利。

记者29日从农业部了解到,2014年12月以来,我国冬麦区大部连续50天无有效降水,加之温度偏高,部分麦田旱象露头。从今年1月24日开始的本轮大范围降温雨雪天气过程基本覆盖了前期出现旱象的

山东中部、河北中东部、河南北部和西南部丘陵山地、陕西和山西部分地区,有效补充了土壤水分。大范围降温雨雪天气过程减少了病虫基数,降低了春季暴发病虫害风险。

据了解,此次天气过程使部分露地蔬菜被雪掩埋,部分大棚等设施受损,部分道路运输受阻,影响了鲜活农产品运输。

根据天气预报,本轮降温降水天气将于2月初结束。预计2月6日至9日,中东部还将有一次雨雪和大风降温天气过程。



瑞雪过后施肥忙 1月29日,山东省临沂市郯城县郯城街道榆林六村农民梁作兴在雪后的麦田施肥。当日凌晨,山东省临沂市郯城县普降瑞雪,当地农民抓住雪后墒情好的有利时机给小麦施肥,促进小麦弱苗转壮。新华社发

黎巴嫩总统选举投票再度推迟

据新华社贝鲁特1月28日电(记者刘顺)由于参加黎巴嫩总统选举投票的议员未达到法定人数,黎国民议会28日决定,将原定于当天举行的黎巴嫩总统选举投票再度推迟。这是自去年4月以来议会第18次推迟总统选举投票。

根据黎巴嫩宪法,黎巴嫩总统由议会选举产生,议会只有在三分之二以上议员出席的情况下才能举行总统选举投票。本届黎巴嫩议会位一直空缺。

攻坚特困地区 推进精准扶贫

—2014年扶贫开发工作综述

近亿贫困同胞的脱贫致富之路,一直牵动着全国人民的心。2014年,我国持续加大对贫困地区的投

入支持力度,改革扶贫机制,推进精准扶贫,扶贫开发事业取得显著进展。

攻坚连片特困地区

增强后续发展能力

地处乌蒙山深处的贵州省毕节市,从2013年起开始实施农村院坝硬化和连户路硬化“两个硬化”工程。目前,已有80余万户的院坝得以硬化,新建了约3万公里连户路,被当地百姓亲切称为“连心路”。

——发展改革委、水利部安排

125亿元,支持贫困地区1900万农村居民和285万农村学校师生解决饮水安全问题;

——卫生计生委等单位安排中央专项投资198.5亿元,支持贫困地区4.7万个卫生计生机构基础设施建设;

……与此同时,专项扶贫资金投入也保持高速增长,为贫困群众送去“保命钱”与发展“助推器”。2014年,中央财政安排专项扶贫资金433亿元,比上年增长10%。

机制改革激发活力

扶贫项目“百花齐放”

件实际情况,从贫困群众的需要出发制定扶贫政策,扶贫项目“百花齐放”,绽放出无限活力:

——信息闭塞、交通不畅的甘肃陇南搭上“信息高速公路”快车,在过去一年多的时间里崛起5000多家网店,贫困农民开启信息化时代的脱贫致富之路;

——广东广西开展对口帮扶职业教育协作试点,利用广东优质教育资源,异地培养广西贫困地区新成长劳动力;

……

基层涌现的创新活力,与扶贫机

制改革创新不无关系。长期以来,我国贫困地区党政领导干部为GDP考核

所束缚。2014年,《关于改进贫困县党政领导班子和领导干部经济社会发展实绩考核工作的意见》正式出台,引导贫困县把工作重点放在扶贫开发上。部分省市还出台了扶贫工作考核办法,把提高贫困人口生活水平和减少贫困人口数量作为主要指标,有效激发了基层推进扶贫开发的活力和动力。

建立专属贫困档案

精准发力逐个“击破”

别出贫困村12.8万个,贫困人口8800多万,并录入扶贫业务管理系统进行规范管理和动态调整。

在此基础上,各地结合第二批党的群众路线教育实践活动,全面部署干部驻村帮扶工作,为贫困群众脱贫致富出点子、想法子。据统计,目前各地已向贫困村派出12.5万个工作队,

派驻干部43万人,基本实现了对贫困村的全覆盖。

国务院扶贫办还把干部驻村帮

扶、职业教育培训、扶贫小额信贷、易地扶贫搬迁、电商扶贫、旅游扶贫、光伏扶贫、致富带头人创业培训、龙头企业带动作为精准扶贫十项工程,鼓励各地以群众脱贫需求为第一信号,找

准脱贫门路,制定发展规划,因地制宜、因村施策、因户施法。

“2014年扶贫开发机制创新取得突破,重点工作全面开展,片区规划顺利实施,社会扶贫开创新局面,全年减少1000万以上贫困人口的目标可以实现。”刘永富说。

(据新华社北京1月29日电)

建立专属贫困档案

精准发力逐个“击破”

别出贫困村12.8万个,贫困人口8800多万,并录入扶贫业务管理系统进行规范管理和动态调整。

在此基础上,各地结合第二批党的群众路线教育实践活动,全面部署干部驻村帮扶工作,为贫困群众脱贫致富出点子、想法子。据统计,目前各地已向贫困村派出12.5万个工作队,

派驻干部43万人,基本实现了对贫困村的全覆盖。

国务院扶贫办还把干部驻村帮

扶、职业教育培训、扶贫小额信贷、易地扶贫搬迁、电商扶贫、旅游扶贫、光伏扶贫、致富带头人创业培训、龙头企业带动作为精准扶贫十项工程,鼓励各地以群众脱贫需求为第一信号,找

准脱贫门路,制定发展规划,因地制宜、因村施策、因户施法。

“2014年扶贫开发机制创新取得突破,重点工作全面开展,片区规划顺利实施,社会扶贫开创新局面,全年减少1000万以上贫困人口的目标可以实现。”刘永富说。

(据新华社北京1月29日电)

通知

根据企业现状和广大职工要求,经县政府同意,本企业拟进行改制。兹定于2015年3月2日以车间科室为单位召开职工会。望相互转告,按期到厂,积极参与,特此通知。

太康县第一棉纺织厂

2015年1月28日

注销公告

周口市豫仁美商贸有限公司(注册号:41160202002085(1-1)),经股东会议决议即日起注销,特此公告。

周口市豫仁美商贸有限公司

2015年1月29日

2015年春节市政府向市区困难群众发放价格补贴公告

2015年春节即将来临,为确保市区困难群众度过一个安乐祥和的春节,周口市人民政府决定继续启用政府价格调节基金,对中心城区所有城市低保户和部分其他困难群众每户发放价值200元的价格补贴品。具体发放事宜由周口市发展改革委员会、市政府价格调节基金办公室、川汇区政府负责组织,市民政局、川汇区民政局负责确认低保人员身份,市直低保中心、川汇区政府、开发区管委会负责价格补贴品领取卡的发放工作,万果园商贸有限公司负责补贴品货物组织和兑现。本次活动于2015年2月6日开始至2015年3月6日结束。请中心城区城市低保户及其他困难群众到各管辖区民政部门领取价格补贴品。欢迎社会各界监督。

价格补贴卡领取地点:周口市市直低保管理中心 周口市开发区民政局

川汇区及其他各区民政部门

价格补贴品领取时间:从2015年2月6日开始

监督电话:市政府价格调节基金办公室:8233066

周口市市直低保管理中心:8368796

周口市川汇区发改委:8265705

周口市川汇区民政局:6086032

市政府价格调节基金办公室

2015年1月27日

新华漫说

低价文化 恶性竞争 假货帽子

诚信危机 税收漏洞 创新之困

物流短板 融资之难 监管之痛



痛点 经过十多年发展,中国电子商务日益“走进”千家万户,发展迅猛。同时,中国经济发展速度经历几十年的“狂奔”后,也放缓步伐,进入新常态。电子商务能否成为未来经济增长的新引擎?新华社记者历时一个多月奔赴各地深入调研发现,快速发展的电子商务,面临诚信、恶性竞争、税收漏洞、监管等众多长期存在的痛点,亟待刮骨疗毒、轻装前行。新华社发

遗失声明

J5088000021601, 账号:4100155791005000905, 开户银行:中国建设银行股份有限公司淮阳支行, 声明作废。

2015年1月29日

苑成龙机动车销售统一发票报税联丢失,发票代码:141001520076,发票号码:009121,发动机号码:E3008837,车架号码:LJ12EKS40E4715331,声明作废。

2015年1月29日

梁元,豫PV8899的家庭轿车商业保卡不慎丢失,保卡号为PDAA2014127000015810,声明作废。

2015年1月29日

更正

2015年1月13日《周口日报》4版、2015年1月14日《周口日报》7版、2015年1月15日《周口日报》3版刊登的“申报债权通知”中的“债权申报”更正为“债权申报”。

2015年1月29日